



一句话新闻

给垃圾找到专属的“家”

星报讯(陈宇 刘亚萍 记者 马冰璐) 为引导小朋友养成垃圾分类习惯,增强环保意识,6月25日下午,合肥市井岗镇蜀山社区举行“保护家园,请从垃圾分类做起”主题活动。

活动中,志愿者通过形象贴切的图片、生动有趣的故事,让小朋友们了解到了垃圾分类的重要性,并现场教孩子们认识“可回收垃圾”“厨余垃圾”“有害垃圾”“其他垃圾”的标识,分辨垃圾的种类。

废旧电池属于哪种垃圾?果皮是哪类垃圾……孩子们还开动脑筋,分组参加了垃圾分类游戏比赛,给100张代表不同垃圾的卡片找到专属于它的“家”。

“垃圾给我们的感觉是脏脏的,没有用

途,其实,并非所有的垃圾都是无用废物,有些垃圾还可以成为有用的‘宝贝’呢。”志愿者告诉孩子们,一些特殊的餐厨垃圾通过堆肥发酵后可以产生生物肥料,用于浇灌绿植和盆栽。

“儿童是国家的未来和希望,是文明的传承者,在儿童中开展垃圾分类教育活动,主要是想让小朋友养成垃圾分类习惯,并以‘小手拉大手’的形式去影响身边亲友。”据蜀山社区相关负责人介绍,接下来,社区将继续在辖区各小区、学校开展垃圾分类活动,向居民和学生灌输垃圾分类知识,树立绿色低碳的生活理念,从而在辖区积极营造“垃圾分类环保新时尚”“垃圾分类事关绿色发展”等文明新风尚。

青年志愿者助力“三线三边”环境整治

星报讯(刘学 记者 马冰璐) 为改善辖区居住环境,推进“三线三边”环境整治工作深入开展和发扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,日前,合肥市新华社区组织青年志愿者开展“三线三边”环境整治志愿服务活动。

上午9点,志愿者们一来到铁路沿线,便看到铁道两旁已是杂草丛生,草丛里还堆积了塑料瓶、果皮、纸屑、烟头等垃圾杂物。面对这些卫生死角,青年志愿者立即行动起来,拿起劳动工具,向沿线脏、乱、差的卫生环境“宣战”。

虽然天气炎热,但志愿者们干劲不减,忙碌几个小时下来,大家的额头上已经满是汗珠。虽然很热、很累、很疲惫,当看到在自

己的辛勤劳动下,铁路沿线变得越发干净整洁时,大家脸上都露出了欣慰的笑容。

青年志愿者纷纷表示,将用实际行动爱护家园,保护环境。同时,志愿者还向过往居民发放倡议书,倡导居民都能加入到保护环境的活动中来,居民纷纷响应倡议,并承诺将从自身做起,从小事做起,为净化环境,美化家园发光发热。

据了解,此次环境整治活动,不仅让志愿者们认识到了以一己之力所能带来的改变,还带动了广大居民加入到爱护家园,保护环境的行列中去。“虽然志愿者的力量有限,但通过自己的行动,能够号召更多的人加入到环境卫生整治志愿服务的队伍中,我感到由衷的自豪和骄傲。”青年志愿者小王激动地说道。

消防安全演练,安全记心间

星报讯(李蕾 记者 祁琳) 为了进一步强化社区居民、暑期流动儿童的消防安全意识,提高自我保护和应急救护能力,日前,合肥市瑶海区方庙街道香格里拉社区团支部联合辖区物业,共同开展了“民声快递团 安全记心间”消防安全宣传教育活动,共有80多名居民参加。

演练活动分为三个环节,模拟室内火灾逃生、解救模拟被困人员和模拟灭火演练。活动中,社区“民声快递团”宣传员对居民们详细讲解了安全防火知识及灭火器的使用原理等知识,还结合夏季火灾发生的原因和社区特点,深入浅出地讲解了日常防火常识、如何正确报110及火警、如何扑救初期火灾以

及疏散逃生自救内容和注意事项。

同时进行安全知识有奖竞答,现场抢答活动热烈,大人们和孩子们踊跃参与,争先恐后地举手回答。会后,还组织居民们实地操作、使用灭火器,手把手教学,并耐心解答在操作中遇到的问题,让居民们切切实实感受到消防宣传的作用。随后社区工作人员与物业工作人员对小区内所有消防栓及灭火器状态进行了详细的检查,确保在危险来临时能够及时使用,防患于未然。

通过消防安全活动的开展,使辖区居民从中学到了各种消防知识,进一步提高了防火安全意识,筑牢了消防安全“防火墙”,为营造安全和谐的社区创造了良好的氛围。

和平路街道开展国际禁毒日宣传活动

星报讯(王俊杰 记者 祝亮) “6·26”是国际禁毒日,合肥市瑶海区和和平路街道综治办联合辖区派出所、各社区开展“健康人生、绿色无毒”为主题的宣传咨询活动。

当涂路社区、绿苑社区分别在小区广场,通过悬挂横幅、设置咨询台、发放资料等形式,全面宣传禁毒法律法规,让群众明白什么是毒品,懂得如何抵制毒品、远离危害和犯罪,活动现场还摆放案例展板,以图文并茂的形式展示毒品危害。

活动现场,当涂路社区禁毒宣传志愿者还组织了丰富多彩的文艺节目,退伍军人胡

安乐歌唱了《我爱中华》,社区五老志愿者跳起了欢快舞蹈,吸引不少社区群众驻足观看。现场发放禁毒各类宣传手册300多份,接受群众咨询50余人次。让广大群众进一步增强法律意识和自我保护能力,为构建全民动员禁毒营造了浓厚社会氛围。

今年以来,和平路街道禁毒工作不断创新宣传载体,深入开展禁毒宣传进单位、进学校、进企业、进社区、进农村、进场所、进家庭等主题宣传活动,把辖区禁毒各项工作,实现常态化、社会化,让我们一起加油“共同抵制各类毒品,共享美好生活”。

为庆祝建党98周年,弘扬长征精神,不忘初心,继续前行,6月25日下午,合肥市南岗镇新城社区文明办举行“线上线下重走长征路”活动。
□王静 记者 马冰璐

为确保实施环巢湖三期小西河河道治理工程按时进度开工建设,6月26日上午,合肥市南岗镇双塘村工作人员组织林木采伐队伍,对已办理采伐证的退耕还林地地块意杨进行采伐。
□李玲 记者 马冰璐

6月26日上午,合肥市新华社区进一步加大对辖区餐饮单位卫生监管工作,详细查阅油烟净化器清洗记录、油水分离台账、灭火器等设备资料是否齐全,对油烟净化设施使用、清洗情况及后厨卫生、排烟情况进行实地查看。
□刘学 记者 马冰璐

为普及食品安全知识,深入推进“红色领航,和美小区”建设,6月25日,合肥市沁心湖社区卫卫办举行以“尚德守法,食品安全让生活更美好”为主题食品安全宣传周活动,向居民普及食品安全法律法规政策和食品药品科普知识。
□朱丽云 记者 马冰璐

6月26日,合肥市美虹社区举行“创文明美虹,向党致敬”庆祝建党98周年主题活动,辖区党建联席会成员单位党员、社区在职党员等200余人参加活动,12名社区优秀党员,8名社区好人,5名社区名人先后上台接受社区党委的表彰。
□候月云 孙雨静 记者 马冰璐

6月26日,合肥市科企社区开展庆七一“萤光闪耀守初心”主题党日,活动分为重温入党誓词、歌唱祖国、萤火虫志愿墙签名、回顾党的历史、为党庆生五个环节,蜀山区政协委员刘彬表示,今后将以更加饱满的热情参与到社区萤火虫志愿服务中去,发挥自己的特长为社区居民服务。
□孙薇 红梅 亚萍 记者 马冰璐

在6月26日“国际禁毒日”来临之际,合肥市王卫社区党委联合妇联、团总支、综合文化服务中心举行以“抵制毒品侵害,不让毒品进我家”为主题的禁毒教育宣传活动,呼吁广大市民远离毒品,一起努力共建文明健康的生活环境。
□陈红 记者 马冰璐



6月26日是第32个国际禁毒日,当日,合肥市黄镇村综治、司法、市容联合开展了以“健康人生,绿色无毒”为主题的禁毒宣传活动。活动现场,工作人员在安凯路摆放了宣传展台和展板,悬挂了禁毒宣传横幅,并接受群众有关禁毒法律法规咨询;巾帼、青年志愿者等为来往群众发放了禁毒知识宣传材料,详细介绍各种毒品的特征及吸食后出现的症状及危害,旨在让他们深入、全面地了解毒品的危害。
□黄燕 记者 沈娟娟 文/图

临湖社区吉园居委会:入户走访了解民情

为充分体现网格化党组织对辖区党员群众的了解,积极掌握辖区群众党员的身边动态情况,近日,合肥市临湖社区党委副书记、纪委书记李聪深入吉园居委会辖区入户走访党员群众家庭了解民情,并要求吉园居委会做好动态管理服务,将工作做到实处。

在77岁的老党员鲁家怀家中,李聪同老人促膝谈心,亲切交流,对老人的身体情况和生活状况进行了深入细致的询问,希望他能保重身体、注意健康,并叮嘱老人有什么困难要及时向社区居委会反映。鲁家怀激动地说:“非常感谢!谢谢社区居委会党组织对我们的关心和照顾!”

通过走访活动,充分体现了社区党组织对老党员群众的关爱,摸清辖区党员居民情况,及时进行动态管理,使居民老党员们真正体会到党和政府的温暖,进一步增强基层党组织的凝聚力、号召力和向心力。
□吴羽